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	Avignon le 17 août 2006



Monsieur François HOLLANDE

Réf : AC ! PS 08/2006





Premier Secrétaire National du Parti Socialiste

10, rue de Solférino



  Objet : Transport gratuit




75333 PARIS CEDEX 07
Monsieur le Secrétaire National,



Comme vous devez le savoir, il existe d’énorme différence de traitement, en ce qui concerne la gratuité des transports pour les chômeurs et les précaires ; c’est pourquoi nous vous demandons d’intervenir par le haut, le droit au transport pour toutes les Régions.



En effet, en Région PACA, ou notre dispositif, n’est pas exhaustif et comporte  de nombreuses carences, que dire de certaines Régions ou le droit de se déplacer est simplement bafoué.



Par ailleurs, pouvoir se déplacer est un droit fondamental, que dire des frontières entre Régions, les dispositifs doivent s’interconnecter, car il est aberrant, à titre d’exemple, qu’un chômeur d’Avignon, ne puisse se rendre à Nîmes, (40kms) ou un précaire de Montpellier à Marseille et nous pouvons multiplier les exemples sur tout le territoire. Par ailleurs, à titre d’exemple, étant en formation AFPA à Bourg en Bresse, n’étant ni jeune, ni vieux et habitant Orange, je paie plein tarif. ( 95% du trajet étant en Rhône Alpes).


Nous avons eu des contacts et des revendications avec les verts PACA, avec la commission transport et son exécutif, des courriers et des comptes rendus amendés par ceux-ci ont été rédigé et nous attendons toujours. 


Nous avons interpellé l’association des Régions de France, en la personne de son Président M. Alain ROUSSET, ainsi que Mme Elisabeth DUPONT KERLAN et attendons toujours des réponses concrètes. Evidement en bon politicien de politique politicienne, ils se sont contentés de nous répondre ce qu’il existait, sans répondre à nos demandes et particulièrement, le droit de se déplacer d’une Région à l’autre. Ah ces frontières que l’on érigent, pour les précaires et les plus démunis.


Comme vous le savez, la loi de sécurité quotidienne, condamne les Rmiste et les précaires, qui prennent le transport sans payer à de lourde condamnation (prison et amende), afin d’éviter ce délit pour les personnes qui  n’en ont pas les moyens financier, AC ! demande un vrai service public pour tous.



Nous vous signalons, par ailleurs que le bureau National PS du 20 septembre 2005 indique de mettre en œuvre une véritable tarification sociale pour les chômeurs et les plus démunis, et nous attendons toujours l’application de leurs écrits.


Merci d’agir, pour mettre en œuvre une politique de gratuité des transports, en concertation avec tous les Présidents de Région et leurs commissions transport. En ce qui concerne le problème des Régions moins riches, il nous semble qu’une péréquation pourrait s’appliquer pour des Régions solidaires.



Evidement il serait souhaitable que la gratuité voit le jour au niveau National, ce qui n’a pas été le cas lors de la législature précédente, alors que M. Gayssot était Ministre des transports, en attendant 2007, 2008, nous attendons un signe fort de votre parti.


Aujourd’hui, il est grand temps que les acteurs politiques mettent leurs paroles, leurs écrits avec les actes et nous attendons de votre part et de votre parti des interventions au niveau Régional et National, qui nous l’espérons vous ne manquerez pas de nous les communiquer.



Veuillez agréer Monsieur le Secrétaire National, l’assurance de notre considération.
PS : les courriers et compte rendus de toutes nos démarches peuvent vous être envoyés par mail.
Adresse perso : mremyp@free.fr 
Pour AC ! 84
Le Président REMY Pierre
AC! 84, 24 avenue Mazarin, La Barbière –84000 AVIGNON

Tel/Fax : 04 90 88 01 00      ac.84@numericable.fr
Permanence le mercredi de 9h30 à 12h
